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Моніторинг онкоепідеміологічної ситуації є важливою складовою в 

організації ефективної протиракової боротьби у будь-якій країні. Аналізуючи 

оновлені дані Національного канцер-реєстру. Бюлетеню №21 можна 

стверджувати, що процес подолання високого рівня захворюваності та 

смертності населення країни від злоякісних новоутворень (ЗН) залишається 

поки невирішеним. Більш детальніше зупинимось на аналізі сучасного 

онкологічного профілю населення України за даними 2018-2019 рр..  

Вже протягом декількох років найактуальнішими для чоловічої та 

жіночої популяції патології у структурі захворюваності та смертності населення 

від ЗН є рак трахеї, бронхів та легені (у чоловіків – 15,0% від загальної 

кількості захворівших на ЗН) та у жінок – це рак грудної залози (20,6% 

відповідно). У порівнянні з даними 2017-2018 рр. в Україні намітилась 

тенденція до незначного збільшення кількості захворівших на ЗН з одночасним 

зменшенням рівня смертності. Так, кількість хворих на ЗН, у порівнянні з 

даними попереднього періоду, зросла всього на 0,4%. На даний час зазначений 

показник дорівнює 137986 осіб, або 384,7 на 100 тисяч населення. При цьому 

необхідно відмітити, що у таких регіонах, як Вінницька, Київська, 

Кіровоградська, Сумська, Херсонська та Чернівецька області показник 

захворюваності на ЗН мав тенденцію до зниження. Зниження показника 

захворюваності населення на ЗН в Україні спостерігається переважно за 

рахунок зниження відповідних даних по чоловічій популяції. Зазначене 

спостерігається вже на протязі останнього десятиріччя. Загальний показник 

смертності від ЗН в Україні за даними аналізу у 2018 р. досягнув значення 

63289 осіб, або 176,5 на 100 тис. населення. В структурі за гендером, це 35558 

чоловіків (213,4 на 100 тис. чоловічого населення країни) та 27731 жінок (144,4 

на 100 тис. жіночого населення України). Звертає на себе той факт, що 

показник смертності дещо знизився. Так, порівняно з даними 2017 р., у 2018 р. 

смертність зменшилась на 2,1% (в т. ч. на 2,9% у чоловіків та на 1,9% у жінок). 

Занепокоєння викликає факт зростання означених показників по таких 

адміністративно-територіальних одиницях, як Волинська, Запорізька, 

Львівська, Полтавська, Хмельницька, Чернігівська областях та м. Київ. 

Враховуючи соціально-економічне значення зростання показників 

захворюваності та смертності населення від ЗН, особливо у вікових групах від 

18 до 65 років питання підвищення рівня ефективності ранньої діагностики цих 

патології повинно вирішуватися на всіх рівнях організації надання медичної 

допомоги населенню. Тому, що лікування раку на ІІІ-ІV стадіях розвитку 

патології потребує значних ресурсів, яких, на жаль, у державі не має.  
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